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Arbeitsleuchten mit 
Notlichtfunktion für Profis /  

Work and Emergency 
Lamps for Professionals

P	AccuLux ist der Erfinder der ersten wiederladbaren Leuchte der Welt.

P	Technologie- und Innovationsführer bei der Entwicklung ladbarer Leuchten

P	Made in Germany – Solide Deutsche Ingenieurskunst & Tradition – 
das Geheimnis Deutscher Qualität

P	Alle Original AccuLux-Produkte werden nachhaltig, 
langlebig und umweltfreundlich in Murrhardt entwickelt.

P	AccuLux is the inventor of the world‘s first rechargeable light.

P	Technological leader and innovator for development of rechargeable lighting

P	Made in Germany – solid engineering & tradition –  the secret of 
GERMAN Quality

P	All original AccuLux products are sustainably, durably and 
environmentally friendly developed in Murrhardt.

Ihre Vorteile auf einen Blick / 
Good Arguments at a View

Anwendungsgebiete
- Industrie
- Handwerk
- Rettungsdienst
- Kundendienst-Fahrzeuge

Range of Application
- Industry
- Trade
- Emergency Services
- Customer Service Vehicles

Witte + Sutor GmbH
Steinberger Str. 6 ∙ D-71540 Murrhardt

Fon +49 (0) 7192/92 92 0
Fax +49 (0) 7192/92 92 50

info@acculux.de

AccuLux Leuchten
Hightech aus Baden-Württemberg

Produziert in Murrhardt

Neutral geprüft 
durch

Murrhardt

Stuttgart

Produziert in MurrhardtProduziert in Murrhardt



3 Jahre 
Akku-Garantie

Arbeitsleuchten mit Notlichtfunktion für Profis /  
Work and Emergency Lamps for Professionals

Technische Daten / 
Technical Data

AccuLux SL 5 LED Set 
 Sicherheitsleuchte mit 
ausfallsicherer 3 W Power 
LED als Hauptlicht

 Safety Lamp equipped 
with 3 W Power LED as 
main light which cannot 
get broken

AccuLux SL 6 LED Set 
 Baugleich mit SL 5 LED 
(siehe links) jedoch mit 
Linsenfokus für hohe 
Leuchtweite

 Same construction as 
SL 5 LED (see left) but  
incl. focus lens for high  
light distance

AccuLux SL 7 LED Set 
 Sicherheitsleuchte mit 
3 W Power LED und 
HighTech-Akku  
(3 Jahre Akku-Garantie!)

 Safety Lamp equipped 
with 3 W Power LED and 
high tech battery  
(3 year warranty!)

AccuLux SL 8 LED Set 
 Baugleich mit SL 7 LED 
(siehe links) jedoch mit 
Linsenfokus für hohe 
Leuchtweite 
(3 Jahre Akku-Garantie!)

 Same constructions as 
SL 7 LED (see left) but 
incl. focus lens for high 
light distance 
(3 year warranty!)

AccuLux SL 5 Set 
 Sicherheitsleuchte 
mit separater 
Ladestation
 In Fahrzeugen 
oder Gebäuden 
montierbar

 Safety Lamp with 
separate charging 
station
 For installation 
in vehicles or 
buildings

JobLux 90 LED 
 Preisgünstige 
Arbeitsleuchte mit 
Notlichtfunktion 
und integriertem 
Ladeteil

 Working Lamp: 
good price value 
with emergency 
function and  
integrated charger

JobLux 90 LED Focus
 Baugleich mit JobLux 90 LED, 
jedoch mit 3 W Power LED + 
Linsen-fokus als Hauptlicht
 Leuchtet 8 h! 

 Same construction as 
JobLux 90 LED, but 3 W 
Power LED + focus lens as 
main light 
 Operating time: 8 h!

JobLux 90 Power LED
 Baugleich mit JobLux 90 LED, 
jedoch mit 3 W Power LED
 Leuchtet 8 h! 

 Same construction as 
JobLux 90 LED, but 3 W 
Power LED
 Operating time: 8 h!

AccuLux 1500 LED
 Ladbarer Arbeitsstrahler 
mit 15 W Power LED
 Kompakt und leicht
 3 Helligkeitsstufen
 4 Haftmagnete an der 
Unterseite

 Rechargeable flood light 
with 15 W Power LED
 Compact and light weight
 3 brightness steps
 4 magnets at the bottom

AccuLux FL 50 W LED
 Leichter, mobiler, ladbarer 
50 W LED Strahler
 3 Helligkeitsstufen + Blink-
funktion
 4 starke Haftmagnete

 Light weight, mobile, charge-
able 50 W LED flood light
 3 brightness steps + flash 
function
 4 strong magnets

AccuLux WL 6000 LED 
 bis zu 2,24 m Höhe ausziehbarer Akku-Arbeits-
strahler mit Dreifuss
 Leicht und mit bis zu 6.000 Lumen extrem hell
 bis zu 16 h Leuchtdauer / 4 Leuchtstufen
 breite Ausleuchtung
 2 x 25 W: schwenkbar
 Farbtemperatur wählbar

 up to 2,24 m height adjustable floodlight with tripod
 light and extremely bright with up to 6.000 lumens
 up to 16 h operating time / 4 brightness steps
 wide spread light
 light head 2 x 25 W, adjustable
 color temperature selectable

Artikel-Nr. / No. 456441 456541 456641 456741 456481 451041 451541 452441 447441 447481 447461

Gehäuse / Body Kunststoff / Plastics Kunststoff / Plastics Kunststoff / Plastics Kunststoff / Plastics Kunststoff / Plastics Kunststoff / Plastics Kunststoff / Plastics Kunststoff / Plastics Kunststoff / Plastics Metall-/Plastik / Metall-/Plastic Kunststoff und Aluminium / Plastics and aluminium

Schutzart / 
Enclosure type

IP 54 IP 54 IP 54 IP 54 IP 54 IP 44 IP 44 IP 44 IP 54 IP 54 IP 65

Hauptlicht (HL) / 
Main lamp (ML)

3 W Power LED 3 W Power LED + Focus 3 W Power LED 3 W Power LED + Focus Halogen 3,2 W Xenon 5,5 W 3 W Power LED + Focus 3 W Power LED 15 W Power LED 50 W 2 x 25 W LED

Leuchtdauer (HL) / 
Operating time (ML)

ca. 5 h ca. 5 h ca. 5 h ca. 5 h ca. 4 h ca. 4 h ca. 8 h ca. 8 h
ca. 10 h (25%) 
ca. 5 h (50%) 
ca. 2,5 h (100%)

ca. 5 / 3 / 2 h ca. 2 - 16 h

Lichtstrom (HL) /
Lum. flux (ML)

ca. 280 Lumen ca. 280 Lumen ca. 200 Lumen ca. 200 Lumen ca. 47 Lumen ca. 30 Lumen ca. 280 Lumen ca. 280 Lumen ca. 1.500 Lumen (100%) ca. 1200 / 2200 / 4000 Lumen
ca. 600 – 6.000 Lumen / 
2700 – 6500 K

Leuchtweite / Range ca. 150 m ca. 170 m ca. 150 m ca. 170 m ca. 100 m ca. 60 m ca. 200 m ca. 200 m Nahbereich / close range Nahbereich / close range Nahbereich / close range

Pilotlicht (PL) /
Pilot lamp (PL)

Nichia LED 5 mm Nichia LED 5 mm Nichia LED 5 mm Nichia LED 5 mm Nichia LED 5 mm Nichia LED 5 mm Nichia LED 5 mm Nichia LED 5 mm - - -

Leuchtdauer (PL) / 
Operating time (PL)

ca. 75 h ca. 75 h ca. 65 h ca. 65 h ca. 75 h ca. 120 h ca. 120 h ca. 120 h - - -

Notlichtfunktion / 
Emerg. Function

ja / yes ja / yes ja / yes ja / yes ja / yes ja / yes ja / yes ja / yes nein /no nein /no nein /no

Akku / Battery Blei-/Lead Gel Akku, 4V/3,5Ah Blei-/Lead Gel Akku, 4V/3,5Ah LiFePo4, 3,2V/3,4Ah LiFePo4, 3,2V/3,4Ah
Blei-/Lead Gel Akku, 
4V/3,5Ah

Blei-/Lead Gel Akku, 
6V/4Ah

Blei-/Lead Gel Akku, 6V/4Ah Blei-/Lead Gel Akku, 6V/4Ah Li-Ion-Akku, 3,7V/6,6Ah
Lithium-Ion-Akku 11,1V / 4,4Ah 
(wechselbar / changeable)

Li-Ion-Akku, 14,8V/5,2Ah

Akku-Standanzeige / Battery 
indicator

ja / yes ja / yes ja / yes ja / yes ja / yes - - - ja / yes ja / yes ja / yes

Ladezeit / 
Charging time

ca. 15 h ca. 15 h ca. 5 h ca. 5 h ca. 15 h ca. 10 h ca. 10 h ca. 10 h ca. 6 h ca. 4,5 h ca. 5 h

Ladespannung / 
Charging voltage

230V AC 50/60Hz,  
12/24V DC

230V AC 50/60Hz,  
12/24V DC

230V AC 50/60Hz,  
12/24V DC

230V AC 50/60Hz,  
12/24V DC

230V AC 50/60Hz,  
12/24V DC

230V AC 50/60Hz 230V AC 50/60Hz 230V AC 50/60Hz 100-240V AC 230V AC 50/60Hz 100-240V AC 50/60Hz

Gewicht / Weight ca. 1100 g ca. 1100 g ca. 730 g ca. 730 g ca. 1100 g ca. 2000 g ca. 2000 g ca. 2000 g ca. 820 g ca. 1450 g ca. 4400 g

Maße / Dimensions 104 x 245 x 120 mm 104 x 245 x 120 mm 104 x 245 x 120 mm 104 x 245 x 120 mm 104 x 245 x 120 mm 126 x 112 x 336 mm 126 x 112 x 336 mm 120 x 112 x 336 mm 161 x 169 x 224 mm 180 x 150 x 290 mm 142 x 142 x 1200 – 2240mm

Lieferumfang / 
Supply

Leuchte, Ladestation, Netzkabel 230V, Autoladekabel 12/24V, Vorsatzscheibe orange 
 

Lamp, Charging unit, Power cable 230V, Vehicle power plug 12/24V, Diffuser orange

Leuchte, integriertes Ladekabel 230V, Wandhalterung,  
Tragegurt

Lamp, integrated Power cable 230V, Wall mounting bracket,  
Carrying loop

Leuchte, integriertes Ladekabel 
230V, Wandhalterung, Tragegurt, 

Vorsatzscheibe rot

Lamp, integrated Power cable 
230V, Wall mounting bracket, 

Carrying loop, Diffuser red

Leuchte + USB-Ladekabel  
230V

Lamp + USB charging cable 
230V

Leuchte, Ladekabel 230V

Lamp, Power cable 230V

Leuchte mit integriertem Dreifuss (=1 Teil) 
+ Ladekabel 230V

Lamp incl. tripod (= 1 part) + charging cable 230V


